

# Microsoft Xbox Wireless Controller Carbon Black + USB-C Kabel



✓ 301 Stück ab Lager verfügbar (Lieferzeit ca. 1-3 Arbeitstage)

Listenpreis: CHF 72.00

Du sparst bei Orderflow:: -29%

## **CHF 51.55**

#### Microsoft Xbox Wireless Controller Carbon Black + USB-C Kabel

· Verbindungsmöglichkeiten: USB

Bluetooth

· Plattform: Xbox One

- Xbox Series X
- Xbox One X
- Xbox Series S
- Windows 10
- iOS
- Android
- Xbox One S
- Controller Typ: GamepadDetailfarbe: Schwarz

Hersteller Microsoft

EAN 0889842657517

Hersteller-Nr 1V8-00002

Markiert als Neu

## **Beschreibung**

Erlebe das modernisierte Design des Xbox Wireless Controllers, der mit seinen geformten Oberflächen und der verfeinerten Geometrie für mehr Komfort beim Spielen sorgt. Spiele drahtlos oder verwende das mitgelieferte 2,7-m-USB-C-Kabel für ein kabelgebundenes Spielerlebnis. Behalte mit einem Hybrid-D-Pad und strukturierten Griff an den Triggern, Bumpern und hinten am Gehäuse das Ziel im Blick.

## **Spezifikation**

Produktbeschreibung Microsoft Xbox Wireless Controller + USB-C Cable - Game Pad - kabellos - Bluetooth

Produkttyp Game Pad

Anschlusstechnik Kabellos - Bluetooth

Steuerungen D-Pad, 2 Analog-Sticks, Trigger, SHARE-Taste

Leistungsmerkmale Xbox Wireless support, texturierter Griff

Entwickelt für PC, Microsoft Xbox One, Android, iOS, Microsoft Xbox Series S, Microsoft Xbox Series

Χ

## **Tech. Details**

Produkttyp Game Pad

Anschlusstechnik Kabellos - Bluetooth

Steuerungen D-Pad, 2 Analog-Sticks, Trigger, SHARE-Taste

Leistungsmerkmale Xbox Wireless support, texturierter Griff

Erforderliches Windows 10

Betriebssystem

Batterie Wiederaufladbar

Zubehör im Lieferumfang USB-C-Kabel (2,7 m)

Entwickelt für PC, Microsoft Xbox One, Android, iOS, Microsoft Xbox Series S, Microsoft Xbox

Series X

Date added: 2020-10-24 06:36:19 / SID: 11451373 / DID: 4042809